
Volt egy tréning Pécsett 

 

A Partners Hungary Alapítvány és a Pécsi Lépésről Lépésre Módszertani Régió Központ 

(Budai Városkapu Iskola) közös szervezésében 3 napos akkreditált „Bevezetés a Lépésről 

lépésre program elemeibe” elnevezésű tréninget tartottunk. 

A tanév végi időpont ellenére nagyon sokan érdeklődtek a képzés iránt. 

Kaposvárról, a II.Rákóczi Ferenc Tagiskolából, a Kozármislenyi Janikovszky Éva Általános 

Iskolából, a Görcsönyi Általános Iskolából, a pécsi Köztársaság téri Általános Iskolából és a 

helyi intézményből érkeztek kollegák. A 24 fős csapat érdekessége, hogy a kedvezményes 

árat önerejükből fizették, mert az iskoláknak nincs lehetőségük ilyen jellegű továbbképzéseket 

finanszírozni. (Ez is elgondolkodtató!!!!!) 

A 30 órás képzés alatt a résztvevők megismerkedtek ennek a gyermekközpontú programnak a 

filozófiájával, a gyerekek aktivitására épülő tanulás szervezési módjaival (projekt, kooperatív 

tanulás, differenciálás), specialitásaival (beszélgető körök, értékelési rendszer, szülők szerepe 

a tanulási folyamatban). 

A központ 3 képzett trénere, Hortobágyi Lászlóné, Göndöcs Gabriella és Jékiné Szabó Rita 

vezette a továbbképzést. 

A lelkes csapat nagy lendülettel vetette bele magát a „tanulásba”.Minden játékra, ráharaptak 

és tényleg élvezték is - csakúgy, mint a gyerekek – amellett, hogy ezernyi kérdést intéztek a 

trénerekhez. Más-más agglomerációból, más szociális hátérrel rendelkező iskolákból jöttek a 

pedagógusok, s ez még jobban ösztönözte őket a közös munkára. 

A képzés érdekessége, hogy 2 felsős kolléga is volt a csapatban, az egyik angol szakos, a 

másik magyaros volt, s igen csodálkoztak, azon,hogy a tanító néniknek sokkal 

természetesebbek, egyértelműek voltak a játékok ,technikák. Talán ők profitáltak a legtöbbet. 

A pedagógusok, pályájukhoz híven hamar egy hullámhosszra kerültek. A képzés felénél már 

nem lehetett egyértelműen megmondani kik jöttek egy iskolából, s kik azok, akik csak a 

képzésen ismerkedtek meg. 

Visszajelzéseik alapján, folyamatosan biztosítottak minket a képzés nagyszerűségéről, 

használhatóságáról, a trénerek felkészültségéről, emberiességéről, szakmaiságáról, 

empátiájáról, gyakorlati tudásukról. 

Az elégedettségi kérdőíven, megjelent, hogy találkozhatnánk többet, tapasztalatot cserélni, 

illetve „csak úgy” beszélgetni. 



Reményeink szerint ebben nem lesz hiány, annál is inkább, mert az elnevezés maga is mutatja, 

ez csupán a bevezetés volt, és szándékaink szerint a jövőben bővítjük kínálatunkat és további 

30 órás képzésekkel lehet folytatni az elmélyülést ebben a témában. 

Nagyon örülünk, hogy a rendkívül fárasztó, de annál fantasztikusabb munka és 

együttműködés ilyen remekül sikerült. 

(Hegedűs Mónika a résztvevők, Jékiné Szabó Rita a trénerek nevében) 

 


